
OPCION

Total respuestas

Total respuestas

SI

NO

Total respuestas

SI

NO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal Directivo: Rector y 

Coordinadores

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal Administrativo: 

Secretarias

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto al 

aseo y el orden de: Áreas verdes- jardineras

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto al 

aseo y el orden de: Cafetería

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto al 

aseo y el orden de: Sanitarios

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto al 

aseo y el orden de: Auditorio

percepción 

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto al 

aseo y el orden de: Aulas de clase

( OPCIONAL ) Conoce que la Institución educativa 

está certificada en Calidad por el ICONTEC 

( OPCIONAL ) Recomendaría Usted a la intitucion 

Educativa Juan de Dios Carvajal a familiares, 

amigos y conocidos?

Alumno

Qué aspectos positivos tiene usted para resaltar de 

los docentes de la Institución educativa

que aspectos positivos tiene usted para resaltar de 

la institución educativa

OPCIONAL
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SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está en cuanto 

a la claridad y oportunidad en la comunicación que 

le brinda la Institución Educativa? (boletines 

informativos, carteleras, reuniones, citaciones, 

entrevistas, entre otras)

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal docente

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: personal de la TIENDA 

ESCOLAR

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal del programa de 

alimentación escolar

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal maestra de apoyo 

(UAI)

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal de SICOLOGÍA

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del Personal de apoyo: ASEO

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del:  Personal de BIBLIOTECA

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal de apoyo: 

VIGILANCIA-PORTERIA

( percepción  ) Qué percepcion tiene en cuanto a la 

atención y trato del: Personal Administrativo: 

Secretarias

Alumno
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SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está con los 

informes académicos entregados por la Institución 

Educativa?

( percepción  ) La institución educativa se interesa 

por el mejoramiento continuo en los procesos 

académicos y disciplinarios 

( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está con el 

nivel académico que se exige a los estudiantes?

( percepción  ) La calidad y exigencia académica de 

la Institución es pertinente, es decir, responde a las 

necesidades, intereses y expectativas de los 

estudiantes

( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está con el 

contenido de la página web de la Institución?

( percepción  ) La  Institución ha propiciado el 

mejoramiento de la estructura física y espacios 

pedagógicos 

( percepción  ) Qué tan satisfecho está con la 

dotación en TICs (tecnología) con que cuenta la 

Institución

( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está usted con 

el contenido de las mallas curriculares que la 

Institución Educativa le ofrece a los estudiantes en 

cuanto a su pertinencia, es decir, que responden a 

( percepción  ) La exigencia comportamental de la 

Institución es acorde al Manual de Convivencia

( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está en cuanto 

a la claridad y oportunidad en la comunicación que 

le brinda la Institución Educativa? (boletines 

informativos, carteleras, reuniones, citaciones, 

entrevistas, entre otras)

Alumno
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INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO( percepción  ) En cuanto a  la Tienda escolar que 

percepción tiene de: Sus precios son asequibles a 

las condiciones económicas de la comunidad 

educativa.

( percepción  ) En la tienda escolar ubican los 

precios de los productos en un lugar visible

( percepción  ) En la tienda escolar los alimentos 

que se venden están empacados y tienen registro 

sanitario

( percepción  ) En cuanto a  la Tienda escolar que 

percepción tiene de: La tienda escolar brinda 

productos nutricionales o saludables

( percepción  ) En cuanto a  la Tienda escolar que 

percepción tiene de: La tienda escolar brinda 

productos higiénicos

( percepción  ) En cuanto a  la Tienda escolar que 

percepción tiene de: La calidad de los productos 

que ofrece

( percepción  ) El personal de secretaría presta el 

servicio en los horarios establecidos por la 

Institución.

( percepción  ) El tiempo estipulado a la respuesta 

de las  diligencias por el personal de la secretaría 

es optimo

( percepción  ) La atención y calidad del servicio 

brindado por el personal de la secretaría es 

eficiente y oportuno.

( percepción  ) ¿Qué tan satisfecho está con los 

informes académicos entregados por la Institución 

Educativa?

Alumno
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SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

( percepción  ) Las manipuladoras portan 

adecuadamente el uniforme y  accesorios 

necesarios para la manipulación de los alimentos.  

( percepción  ) Los docentes brindan el espacio 

para el consumo de la ración industrializada y el 

vaso de leche en el horario de clases, de acuerdo a 

lo establecido por la I.E.

( percepción  ) La ración industrializada y el vaso 

de leche son entregados en los horarios 

establecidos por la I.E. 

( percepción  ) Las actividades y eventos 

programados por la biblioteca son pertinentes para 

las clases. 

( percepción  ) La biblioteca Orientan 

adecuadamente a la comunidad sobre el uso de 

material y equipos. 

( percepción  ) El espacio de la biblioteca se 

encuentra en excelente estado de orden y limpieza

( percepción  ) El personal de vigilancia orienta 

correctamente a los usuarios en temas como 

horarios, personas encargadas de solucionar su 

inquietud entre otros.

( percepción  ) En cuanto a  la Tienda escolar que 

percepción tiene de:La variedad de los productos 

que ofrece

( percepción  ) En cuanto a  la Tienda escolar que 

percepción tiene de: Sus precios son asequibles a 

las condiciones económicas de la comunidad 

educativa.
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MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

( percepción  ) El docente da a conocer a los 

estudiantes los logros, los contenidos, las 

actividades y la forma de evaluar al iniciar cada 

periodo

( percepción  ) El Docente desarrolla las clases con 

base al contenido de la malla curricular

( percepción  ) El docente tiene dominio del área

( percepción  ) Qué percepción tiene en cuanto al 

aseo y el orden de:Sala de sistemas

( percepción  ) Estimado(a) estudiante su opinión 

acerca de la forma como el docente organiza, 

desarrolla y evalúa las clases es muy importante 

para nuestra institución educativa. A continuación 

se presentan una serie de aspectos relevantes en 

( percepción  ) Las psicólogas cumplen con las 

expectativas de estudiantes y padres de familia.

( percepción  ) Las psicólogas realizan las acciones 

pertinentes   como remisiones a especialistas, 

orientaciones familiares y personales, acciones 

pedagógicas, entre otros; a cada caso intervenido 

( percepción  ) Las psicólogas cumplen con las 

actividades y acciones programadas por  la 

Institución

( percepción  ) Las instalaciones e implementos 

utilizados para la distribución de las raciones 

industrializasdas y del vaso de leche, se mantienen  

en óptimas condiciones de higiene. 

Alumno
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MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

( percepción  ) El docente es claro en las 

explicaciones y presentación de talleres, tareas y/o 

consultas.

( percepción  ) El docente responde 

adecuadamente a las inquietudes de los 

estudiantes. 

( percepción  ) El docente realiza actividades de 

seguimiento y apoyo con estudiantes que lo 

necesitan.

( percepción  ) Las evaluaciones que hace el 

docente son claras, comprensibles y coherentes 

con la temática trabajada.

( percepción  ) El docente expresa los resultados 

evaluativos finales claramente.

( percepción  ) El docente realiza evaluaciones de 

acuerdo con los logros propuestos y los contenidos 

trabajados

( percepción  ) El docente corrige las evaluaciones 

con los estudiantes para aclarar dudas y generar 

aprendizajes.

( percepción  ) El docente informa y devuelve 

oportunamente los elementos utilizados en las 

evaluaciones: cuadernos, talleres, trabajos, 

memorias USB, entre otros.

( percepción  ) El docente conduce al estudiante a 

alcanzar los logros propuestos en el área o 

asignatura.

( percepción  ) El docente programa con 

anticipación las evaluaciones

Alumno
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Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

( percepción  ) El docente trata con  equidad a los y 

las estudiantes

( percepción  ) El docente resuelve los conflictos 

que se presentan en clase para mantener el orden 

y la armonía

( percepción  ) El docente es respetuoso en el trato 

que da a los estudiantes. 

( percepción  ) El docente es puntual al iniciar y 

terminar las clases

( percepción  ) El docente atiende amablemente a 

las sugerencias que hacen los estudiantes

( percepción  ) El docente propone actividades 

variadas, interesantes y divertidas en clase

( percepción  ) El docente tiene buen manejo de 

grupo y mantiene la disciplina en el aula de clase

( percepción  ) El docente hace uso de recursos 

didácticos y medios tecnológicos como 

complemento de las actividades de clase

( percepción  ) El docente fomenta el trabajo en 

equipo en el desarrollo de las clases

( percepción  ) El docente es claro en las 

explicaciones y presentación de talleres, tareas y/o 

consultas.

( percepción  ) El docente brinda ejemplos claros y 

de la vida diaria.

Alumno
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Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

NO CONOZCO, NO USO

Total respuestas

MUY SATISFECHO

SATISFECHO

INSATISFECHO

Total respuestas

( percepción  ) El docente da a conocer, al inicio del 

año, la malla curricular.

( percepción  ) El docente trata con  equidad a los y 

las estudiantes

( percepción  ) El docente fomenta y concerta con 

los estudiantes normas de convivencia

Alumno
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RESPUESTAS PORCENTAJE

120 100  %

120 100  %

120 100  %

120 100  %

85 70.83%

35 29.16%

120 100  %

107 89.16%

13 10.83%

120 100  %

15 12.5 %

89 74.16%

14 11.66%

2 1.666%

120 100  %

12 10   %

45 37.5 %

63 52.5 %

120 100  %

44 36.66%

63 52.5 %

1 0.833%

12 10   %

120 100  %

31 25.83%

71 59.16%

18 15   %

120 100  %

29 24.16%

62 51.66%

23 19.16%

6 5    %

120 100  %

54 45   %

59 49.16%

7 5.833%

120 100  %

41 34.16%
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60 50   %

13 10.83%

6 5    %

120 100  %

47 39.16%

53 44.16%

19 15.83%

1 0.833%

120 100  %

46 38.33%

54 45   %

14 11.66%

6 5    %

120 100  %

43 35.83%

63 52.5 %

13 10.83%

1 0.833%

120 100  %

28 23.33%

48 40   %

6 5    %

38 31.66%

120 100  %

30 25   %

49 40.83%

5 4.166%

36 30   %

120 100  %

51 42.5 %

52 43.33%

17 14.16%

120 100  %

57 47.5 %

56 46.66%

5 4.166%

2 1.666%

120 100  %

62 51.66%

47 39.16%

9 7.5  %

2 1.666%

120 100  %

45 37.5 %
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67 55.83%

6 5    %

2 1.666%

120 100  %

37 30.83%

73 60.83%

10 8.333%

120 100  %

25 20.83%

76 63.33%

16 13.33%

3 2.5  %

120 100  %

30 25   %

63 52.5 %

23 19.16%

4 3.333%

120 100  %

32 26.66%

55 45.83%

26 21.66%

7 5.833%

120 100  %

39 32.5 %

60 50   %

17 14.16%

4 3.333%

120 100  %

45 37.5 %

60 50   %

15 12.5 %

120 100  %

23 19.16%

80 66.66%

13 10.83%

4 3.333%

120 100  %

45 37.5 %

65 54.16%

9 7.5  %

1 0.833%

120 100  %

54 45   %

58 48.33%
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